



## К ВОПРОСУ О РЕЛИГИИ

Писал это стихотворение не столько даже по поводу того, что религия наступает на образование, скорее по поводу вообще религиозного сознания, которое должно отойти в прошлое и уступить место культуре знания. Пять лет назад выступал за введение религиозного образования в школах, потому что мне казалось, что это будет способствовать повышению уровня нравственности, но потом понял, что пропаганда религии, - это борьба с будущим, что религия находится на стадии окончательного разложения и не может быть источником ни нравственности, ни знания, а является лишь инструментом оглуления населения.

Я понимаю церковь, - зло,  
Но как разрушить мне её,  
Что вместо храма предложить,  
Чтоб человек мог дальше жить.  
Я вижу, - те, кто в догмы верят,  
Безумством горестным болеют,  
Своих детей туда ведут,  
Их в мир невежества суют.  
Так, что же может заменить,  
Идею рабства, эту нить,  
Которую плели веками,  
Пока свободнее не стали от догм,  
Что знанию противны,  
И для ума не безобидны.  
Тот мир, что в Библии описан,  
Давно наукой переписан,  
И чтоб с ним связь нам сохранить,  
Должны мы старый сказ убить.  
Зачем поклоны и иконы,  
Зачем дурацкие препоны,  
К тому чтоб мыслить и искать,  
К тому чтоб новое сказать.  
Все схемы прошлого беда,  
Ведь мы вперёд идём туда,  
Где космос правит бесконечный,  
Поток что знания извечный.

Юлий Кепп  
ДГИ, Санкт-Петербург  
<http://www.dgi-org.ru/>

## ЦИТАТА

*Религия – это вздох угнетенной твари, сердце бессердечного мира, подобно тому как она – дух бездушных порядков.*

**Карл Маркс**

## БЕСПРЕДЕЛ

### В ЗАГОРСКЕ ПРОДАЮТ ДОМА С ЖИТЕЛЯМИ!

В апреле 2006 года двадцати одному жителю домов 50 и 50-а по московскому шоссе объявили, что их дома проданы в собственность коммерсанту Афанасьеву И.Е. Барин Афанасьев милостиво дозволил людям жить ТЕПЕРЬ В ДОМАХ, ПРИНАДЛЕЖАЩИХ ЕМУ, в течении пяти лет, а потом выметаться восвояси, на улицу, без средств на покупку нового жилья, вообще без какой-либо альтернативы прежним квартирам. Жители выяснили, каким же образом оказались частной собственностью буржуа: в том же 2006 году формальный владелец домов, ФГУ ДЭП – 23 (дорожное хозяйство из г.Пушкино) за неуплату налогов выставило здания на торги в Электростали, где их и купил Афанасьев через фирму «Магнит» за... 38 тысяч рублей! Причём, жители за такую цену могли сами выкупить своё жильё, но вот незадача – об аукционе по продаже домов (с людьми) их просто не предупредили.

Жители написали жалобы во все инстанции городской власти, но отовсюду приходили отписки: в муниципальной собственности ваши дома не находятся и никакие договоров о купле-продаже НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ. Дальше шли указания обратиться в прокуратуру, но там тоже разводили руками. Между тем уже целый год семьи рабочих не платят кварплату, потому что некому (раньше регулярно платили дорожникам, всего по 150 рублей) – их нет в составе города, а Афанасьев владеет документами лишь на четыре сарае рядом с домами 50 и 50-а, хотя неоднократно демонстрировал жителям договоры о покупке их квартир. Жители полагают, что подобная запутанная схема продажи была осуществлена через подставную фирму – а чем ещё объяснить подобную путаницу? Почему торги происходили в Электростали, без ведома жителей по смехотворной цене? Возмутителен и факт, что кварплату хоть платить и некому, но формально за долги людей могут выкинуть из дома в любую секунду. В разваливающихся бараках с гнилой проводкой и отсутствием канализации, где не раз случались возгорания, обитают восемь семей, одна из них многодетная, которой не могут предоставить никаких льгот, ибо их квартиры нет в составе города, пенсионеры, рабочие этого самого ДЭПа... Жители вывесили у дороги плакат S.O.S., чтоб хоть как-то привлечь внимание общественности к их проблеме, делом заинтересовались журналисты центральных каналов и милиция, потребовавшая снять плакат, ибо «никого не убивают». Оказать помощь вызвался местный депутат Шевелёв, собрал ксерокопии документов на жильё и скрылся. Жителей о ходе «помощи» пока никто не информировал.

«Такое ощущение, что мы снова погрузились в 17-ый век, вернулось крепостное право. Везде его отменили, но у нас в городе оно осталось» - говорят люди.

Самое важное то, что, не продал бы ДЭП-23 дома Афанасьеву, жителей бы ещё в прошлом году расселили в нормальные квартиры! Теперь у 13 взрослых и 8 детей одна перспектива – улица. Семьи написали жалобу губернатору, подали в суд и снова написали заявку в прокуратуру. Теперь, когда информация стала достоянием общественности, на судьбу загорчан, оказавшихся собственностью буржуа, может повлиять каждый! Только солидарность поможет нашим товарищам выиграть процесс против их нынешнего хозяина. Россия, как буржуазное государство, стало полем для настоящей работоторговли, действует новый жилищный кодекс, по которому не стесняясь никого, государство вышвыривает из квартир женщин, детей, стариков, а рядом с тобой используют как товар твоих земляков. Твоих братьев по классу, таких же небогатых, как ты, таких же бесправных!

ТОВАРИЩИ! МЫ ПРИЗЫВАЕМ ОКАЗАТЬ ПОМОЩЬ ЖИТЕЛЯМ ДОМОВ 50 И 50а ПО МОСКОВСКОМУ ШОССЕ! ПЕРЕДАЙТЕ ЭТИ ЛИСТОВКИ СОСЕДЯМ, РАСКЛЕЙТЕ ИХ В ПОДЪЕЗДЕ, ОБРАЩАЙТЕСЬ С УСТНЫМИ И ПИСЬМЕННЫМИ ПРОТЕСТАМИ В АДМИНИСТРАЦИЮ ЗАГОРСКОГО РАЙОНА (540-48-85; <http://www.sergiey-posad.ru/faq/>), ГОРОДА ЗАГОРСКА (540-36-48; 50-36-38), СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЗАГОРСКА (541-30-09; 541-40-36) И ВЫРАЖАЙТЕ СВОЙ ПРОТЕСТ, ПРИХОДИТЕ НА АКЦИИ В ЗАЩИТУ ПРАВ ТРУДОВОГО НАРОДА. ЭТО НАШ ГОРОД, НИКТО НЕ ИМЕЕТ ПРАВА ПРОДАВАТЬ ЗАГОЧАН!! ПОМНИТЕ, РАНО ИЛИ ПОЗДНО МОГУТ ПРОДАТЬ И ВАШИ ДОМА!! ХВАТИТ МОЛЧАТЬ!! МИР ХИЖИНАМ – ВОЙНА ДВОРЦАМ!

Копии данного обращения направлены депутатам госдумы, жителям десятков городов России, журналистам.

*Жители домов 50, 50а по Московскому шоссе  
8(926)422-62-86 (БАТРАК Елена Юрьевна)*

*Левый Фронт Молодёжи г. Загорска  
8(916)841-30-81 (Сергей)  
<http://redzagorsk.ucoz.ru/>*

*Объединение коммунистов Сергиево-Посадского района  
8(903)275-55-72 (АЗИЗОВ Алискер Алискерович)*

## ИНИЦИАТИВЫ

### В ПУШКИНО ОТКРЫТ ПРОКОММУНИСТИЧЕСКИЙ КЛУБ

Во исполнение решения Особого Совещания от 10.06.2007 г. (<http://redzagorsk.ucoz.ru/forum/66-163-1>) сегодня было принято окончательное решение об открытии теоретико-дискуссионного и спортивного клуба "ХЗ" в г. Пушкино. Клуб организовывается силами Пушкинского РК КПРФ и ЛФМп.

Теоретико-дискуссионные занятия будут проводиться по средам. Примерный тематический план на ближайшие 8 занятий таков:

1. Современная Россия

Пикет в Пушкино

Вечером 21 сентября, в пятницу, в г. Пушкино у памятника Ленину (на привокзальной площади), состоялся организованный РК КПРФ пикет под лозунгом "Остановим геноцид народа!". В пикете приняло участие порядка 10 человек.

<http://redpushkino.3dn.ru/news/2007-09-23-6>

20 сентября начался бунт в тюрьме «Кресты» (Ленинград)

Около 20 малолетних заключённых отказались вернуться с прогулки, выбрались на стену, отгрохавшую тюрьму от внешнего мира и закидали проезжавшие машины камнями. Была подожжена вышка охранников. Как сообщают представители восставших, заключённые протестуют против нового начальства, которое не пропускает передачи с воли и затрудняет общение з/к с родственниками.

До Счетной палаты дошли публикации о махинациях на химкинских предприятиях

<http://element14.narod.ru/Polit/19-09-07.html>

В Пушкинском районе идет сбор подписей за отставку главы администрации

Инициативная группа жителей Пушкинского района Московской области собрала более пяти тысяч подписей с требованием отставки главы района и города Владимира Башкирцева.

<http://mosoblnew.ru/modules.php?name=Pages&pa=showpage&pid=487>

Нападение нацистов на мусульманский молельный дом в Балашихе

Об этом радиостанция «Эхо Москвы» сообщил имам молельного дома Раис Измайлов. Измайлов добавил, что предыдущие нападения сопровождались нанесением на стены молельного дома нецензурных надписей националистического характера.

<http://echo.msk.ru/news/395277.html>

Пушкино лихорадит

Главе района Башкирцеву ставят в вину монополизацию власти, потворство коррупции, "отфутболивание" обмануток дольщиков, и махинации с ветеранскими пайками.

"Щит и меч", 29.08.2007

Мэра Старой Купавны поймали на взятке

<http://lenta.ru/news/2007/08/29/bribe/>

**В ПУШКИНО ОТКРЫТ ПРОКОММУНИСТИЧЕСКИЙ КЛУБ**

(Окончание. Начало на стр. 1)

2. Экономическая теория
3. Экономика России
4. История философии
5. История философии (продолжение)
6. Марксизм
7. Концепции современного естествознания
8. Основные идейно-политические течения современности

Спортивные занятия будут проводится только с лицами, принадлежащими к левому движению. По желанию и по отдельному графику.

**Контактный телефон:**  
**8(909)979-62-13**  
**(Вячеслав, звонить строго с 18.00 до 22.00)**



**РОССИЙСКИЙ ИМПЕРИАЛИЗМ**

**АНТИРОЛИСЕИ! (ШТРИХИ)**

«Контртеррористическая операция» в Чечне, начавшаяся под занавес прошлого века, стабильно приносит свой кровавый урожай, опровергая внешне будничное название, придуманное кремлёвскими политиками – теперь уже любому сознательному человеку ясно, зачем она начата и против кого она ведётся. Многие из нас догадываются, что же за беспредел творят там батальоны качка Кадырова и сотрудники МВД, сами испытываем кое-что подобное на своей шкуре, но не все телеканалы/газеты смеют переть против генеральной линии Кремля, поэтому вести с фронта доходят до очень малого числа людей.

Слава богу, у нас сейчас не фюрер заправляет государственными делами (хотя всё катится к похожему времени), и не удаётся российской военнице засекретить преступления, творимые на Кавказе. Информация о беспределе карателей вполне можно выловить из инета, труднее – с газетного листа, но вот кому захочется – найдут и бурю поднимут. В июле этого года Страсбургский суд по правам человека, которого как огня боятся детоубийцы из неугодных европейским буржуа, стран, признал власти виновными в массовых убийствах невинных людей на территории Кавказа. При этом прорежимные журналисты даже не загнулись об этом. «А, это всё происки недружественного Запада!» - завопит обыватель, читая эту статью; «Не стоит выносить сор из избы...» - монотонно произнесёт чекист, собирая досье на «неблагонадёжных», сумевших донести информацию о бедах чеченцев до угнетённых россиян. Никакие это не происки запада, скажу я вам, а совершенно справедливый наезд конкурирующих буржуев, невольно помогающий угнетённым; этот сор из избы - позор и приговор силовикам России, который каждый здравомыслящий человек должен узнать и усвоить, пополнив тем самым образ своего классового врага. Представляем на суд читателю маленький эпизод российского вторжения в Ичкерия.

Селение Новые Алды было уничтожено карателями из питерского и псковского ОМОНа в 2000 году, т.е. в самом начале войны. Вот что говорят очевидцы: «... дом Хайдаровых. Там расстреляли отца и сына – Гулу и Ваху. Старика – за 80. За ним жил молодой Авалу Суганпов, у него останавливались беженцы <...> двое мужчин, женщина и пятилетняя девочка. Всех взрослых сожгли огнём, включая мать, на глазах у дочери. Перед казнью солдаты дали ребёнку банку сгущёнки и сказали: «Иди погуляй»... На улице Воронежской жили Мусаевы. Из них расстреляли старого Якуба, его сына Умара и племянников... Нашему соседу, пенсионеру Султану Темирову, ещё живому, контрактники отрезали голову и увезли с собой. А туловище бросили собакам...». Ничего не напоминает? Похоже, наши войны стажировались как минимум в отрядах карателей, уничтоживших Хотынь. Очевидцы утверждают, что на деревьях в селении долгое время оставались кровавые пятна – именно там каратели расстреливали чеченцев.

Самое интересное, что по заявлениям оставшихся в живых после «зачистки», генпрокуратура возбудила уголовное дело, а следак Т. Мурдалов выдал людям следующий документ: «5 февраля 2000 года в п.Новые Алды сотрудниками подразделений МО и МВД РФ было совершено массовое убийство мирных жителей указанного посёлка...». Но потом эти бумажки у жителей изъяли и следствие заглохло. Выехавшая позже на место бригада оперов похитила-похитила по расстрелянному посёлку, да и уехала, выдав родственникам замученных федералами людей, новые свидетельства о смерти, где графа «причина смерти» попросту отсутствовала. Сотрудники генпрокуратуры, которые пытались вести расследование, говорят об этом деле лишь при условиях полной анонимности – им угрожают господа офицеры.

Эти новые русские полициан, уничтожавшие беззащитных людей, всё же оставили ниточку, которая сможет вывести на непосредственных исполнителей приказа о «проверке паспортного режима» (именно под таким предлогом ОМОНовцы уничтожили Новые Алды) – пьяный лейтенант, ограбивший местного жителя Абдулу Шаипова, и оставивший ему жизнь, подарил следующую расписку, послужившую тов.Шаипову гарантией безопасности: «Ребята!!! Не трогайте этих жителей. Сдесь (вот именно так сдесь - авт) была 6 МСР 245 полк». Роте было приказано идти вперёд, и раздобревшая мразь объяснила, что надо эту бумажку показать другим федералам, тем, которые придут позднее. Чтоб не убили.

...Старсбургский суд приговорил путинский режим выплатить родственникам погибших около 200 тысяч евро и признал неэффективным расследование массового убийства со стороны наших органов.

*P.S. Когда верстался «Политпросвет», нам стало известно о разгоне мирной демонстрации в Ингушетии (19.08.07). Трое жителей этой республики – братья Аушевы - были похищены и увезены в неизвестном направлении. В тот же день около 1000 человек собрались у здания МВД республики с требованием скорейшего разбирательства по данному делу. Когда стемнело, сотрудники МВД открыли огонь из пулемётов поверх толпы. Ранены двое. Уже 20 сентября силами российских «органов правопорядка» похищенные были освобождены.*

(подробнее – на сайте «Новой газеты»)

Роберт Сергеев

**Связь с нами:**  
**8(496)546-78-07**  
<http://redworld1917.narod.ru/>

**ВСТУПАЙ В РЯДЫ  
РЕВОЛЮЦИОННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!**

**Тираж:**  
**666 экз.**